Pierre Fadeuilhe (CV 2006)

Né le 19 juin 1970

Marié, un enfant

FONCTIONS UNIVERSITAIRES 

· Maître de conférences HDR à l’Université de Perpignan

· Chargé d’enseignement à l’Université de Toulouse 1

· Chercheur au Lirhe - Université de Toulouse 1

RESPONSABILITES ADMINISTRATIVES

· Responsable de la licence professionnelle droit et gestion d’une association Université de Perpignan (2005)

· Responsable de l’ICSV à l’IPST-CNAM - INP de Toulouse – (2003-2004) 

· Responsable du Dess CAAE à l’IAE de Perpignan (2001-2003)
DIPLOMES UNIVERSITAIRES :

1999 : DOCTORAT en droit privé
· Thèse intitulée « La sauvegarde de l’emploi » ;

· Prix de l’Académie de législation de Toulouse.

1991 : Institut d’Etudes Politiques, Toulouse.

PUBLICATIONS 

Ouvrage 

· Les groupements d’employeurs Le temps partagé au service de l’emploi, éditions Liaisons sociales (Sous la direction de) 

· Le Code annoté des assurances (à paraître, Litec en collaboration).
Publications régulières :

· Participation aux sommaires commentés Dalloz dans le cadre du Lirhe (Université de Toulouse 1) et du centre de droit de la Concurrence (Université de Perpignan) ;

· Participation à la revue Droit de la famille sur les questions ayant trait au droit du travail et au droit de la sécurité sociale.

Principaux articles :

· Les groupements d’employeurs : actualité juridique, Bull. soc. Francis Lefebvre, à paraître.

· L’impact du concept de responsabilité sociale de l’entreprise en droit du travail, à paraître.

· Les groupement d’employeurs et la liquidation judiciaire, Semaine sociale Lamy, n°1189, p. 6.

· « La détermination de la convention collective applicable dans un groupement d’employeurs multi-sectoriels », Bull. soc. Francis Lefebvre, 06/04, p. 307;

· « L’identification des risques et personnes responsables dans un groupement d’employeurs » Bull. soc. Francis Lefebvre, 03/03, p. 149 ; 

· « Les groupements d’employeurs : difficultés juridiques », Bull. soc. Francis Lefebvre, 03/02, p. 129 ;

· « La loi n°2001-647 du 20 juillet 2001 : une nouvelle avancée dans la spécificité du risque dépendance », Droit de la famille 2002, n° 10, p. 7 ;

· « Aspects pratiques du droit de la Sécurité sociale » in Le couple et le patrimoine, éd. du Juris-Classeur ;

·  «  La protection de l’emploi dans le droit des entreprises en difficulté », Petites              Affiches, octobre 2000 ;

· « L’exclusion de garantie dans le contrat d’assurance », Petites Affiches, n° 53, 15 mars 2000, p. 5.

Principales notes :
· Note sous Cass. Soc. 6 juillet 2000, Cahiers de jurisprudence d’Aquitaine et Midi-Pyrénées, 2002-03, p. 616 : « La nature juridique de la créance du groupement d’employeurs en cas de procédure collective ouverte à l’encontre d’une entreprise utilisatrice » ;

· Note sous CA Paris, 12 janvier 2000, Dalloz 2001, p.1236 ;

· Note sous Cass. civ. 1, 4 mai 1999, Dalloz 1999, p.523 ;

· Note sous CA Toulouse, 4 mars 1999, Dalloz 2000, p.370.

· Note sous Cass. civ. 1, 15 décembre 1998, Dalloz 1999, p. 523.

INTERVENTION DANS LE CADRE DE COLLOQUES

· Intervention dans un colloque sur les groupements d’employeurs organisé à La Rochelle, 9-10 novembre 2005 : « L’actualité juridique des groupements d’employeurs » 

· Intervention dans un colloque au Cnam Paris : « La responsabilité sociale de l’entreprise et le droit du travail, 6 février 2004 ;

· Intervention dans un colloque sur les groupements d’employeurs organisé à Poitiers, 27 mars 2003 : « La détermination de la convention collective applicable dans un groupement d’employeurs multisectoriel » ;

· Intervention en DEA Droit des contrats Université de Chambéry « Le forçage du contrat. L’exemple du contrat de travail », 6 mars 2003 ;

· Intervention dans un colloque organisé par l’IRES, 12 décembre 2002 ; thème de l’intervention : « Les nouveaux visages de la stabilité de l’emploi » ;

· Colloque intitulé « L’avenir des groupements d’employeurs » organisé à l’Université de Toulouse 1 mars 2001; thème d’intervention : « Les groupements d’employeurs, aspects juridiques » ;

· Colloque intitulé « Autour de la Démocratie : regards croisés », organisé par l’Université Toulouse II le MIRAIL le 10 et 11 décembre 1999, à Carcassonne ; thème de l’intervention : « La démocratie dans l’entreprise » ;

· Colloque intitulé « Le licenciement économique : un risque d’exclusion sociale », organisé par le LIRHE le 5 et 6 novembre 1999 ; thème de l’intervention : « Le rôle du juge en matière de prévention des licenciements économiques. Approche de droit comparé ».

DIVERS 
· Participation à des contrats de recherche : au sein du Laboratoire Interdisciplinaire de recherche sur les Ressources humaines et l’Emploi (L.I.R.H.E.) ;

Participation à l’élaboration de Cdrom en droit des affaires et droit du travail à l’IPST-CNAM de Toulouse et l’Arcnam de Bordeaux dans le cadre de la formation à distance.
