François Eldin
Nacido en París (Francia) el 26 de septiembre 1942, François ELDIN es ingeniero economista egresado de la Escuela Nacional de Estadística y Administración Económica de París (ENSAE), del Instituto de Estudios Políticos de París (IEP) y del Instituto de Administración de Empresas de París (IAE).

Es profesor de matemáticas, estadística, econometría, microeconomía y comunicación. Enseñó en las Universidades Paris I y Paris XII (1966-1968), en la Facultad de ciencias físicas y matemáticas de la Universidad de Chile (1968-1970), en la Universidad Paris I de Francia (1976-1982) y actualmente en la Universidad del Salvador de Buenos Aires (Carrera franco-argentina).

Trabajó en las áreas de marketing, de ventas y de la comunicación de la compañía aérea AIR FRANCE, que integró en julio del año 1970.

Participó en la necesaria transformación de AIR FRANCE, encargándose, más específicamente, del área de la comunicación. En particular, tiene en su activo la concepción y la implementación de la imagen de marca actual de la empresa. Participó activamente en la conducción de la fusión con las compañías UTA y AIR INTER y en la resolución de la gran crisis del año 1993.

Fue nombrado, en Mayo del año 1994, Presidente de Air France para el Cono Sur (Argentina, Chile, Uruguay y Paraguay) con la misión de implementar, en el terreno, los cambios fundamentales decididos por el Management de la compañía (optimización de los ingresos con la introducción del «yield management», política de fidelización, nueva filosofía en la elaboración de los programas de vuelos, estrategia de hub en el aeropuerto Charles de Gaulle y control sistemático de todos los costos).

Se jubiló de Air France en el año 1998 y se quedó en la Argentina. El Banque National de París le pidió encargarse de la creación de una nueva red de sucursales en la Argentina, lo que hizo trabajando en equipo con los ejecutivos y el personal del Banco. 

En el año 2000, creó la empresa TODACOM SA., especializada en las variadas áreas de la comunicación y, en particular, en la comunicación por Internet. Su primera actividad fue la creación del portal TODOFRANCIA.COM en la Argentina, lanzado luego a cada uno de los países hispanohablantes y posteriormente a Brasil, en portugués.

François ELDIN es autor del libro «EL MANAGEMENT DE LA COMUNICACIÓN», publicado simultáneamente en 1998 en Buenos Aires (editorial Edicial) y en Francia (editorial L’Harmattan) y traductor de la primera edición del libro de culto «Teoría microeconómica, formulación matemática» de Henderson y Quandt.
